
八戸市田面木小学校
　 校　長　　高 山  一 雄

令和3年7月9日
保護者各位

　盛夏の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。６月末に配
付しました学校評価アンケートにご協力いただき、心よりお礼申し上げます。ご回答いただきましたア
ンケート集計結果と分析考察を載せましたのでご覧頂き、よりよい学校づくりのために、ご協力くださ
いますようお願いいたします。

　　　　※（　　）内は、プラス評価（ ４ と ３ を合わせたもの）の割合

令和３年度　第１回　学校評価アンケート集計結果のご報告

　自由記述欄にも貴重なご意見をいただきました。子どもたちのがんばりを誉めていただいたり、教職員の指導を評価し
ていただいたりするご意見があり、感謝いたします。また、学習面や行事等についてのご意見もいただきましたので、今後
検討してまいります。

＜分析・考察＞
・評価が高かった項目は、｢３ 友だちの意見を大事にしていますか。｣、｢４ 友だちや学級の子となかよしですか。｣でした。
　三者ともプラス評価（４・３段階）が９７％を超えていました。各学年とも望ましい人間関係が築かれています。
・評価にばらつきが見えた項目は、「５ 学校や家庭でも自分から進んで読書しましたか。」でした。保護者の評価が低く、
  家庭読書の推進に課題が見られました。今後は、指導方法の改善に取り組み、よりよい教育が提供できるよう励んでま
  いりたいと思います。
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２ 自分の考えや思いを「話して」いますか。
４‐とてもあてはまる ３‐だいたいあてはまる ２‐あまりあてはまらない １‐ほとんどあてはまらない
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４ 友だちや学級の子となかよしですか。
４‐とてもあてはまる ３‐だいたいあてはまる ２‐あまりあてはまらない １‐ほとんどあてはまらない
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５ 学校や家でも自分から進んで読書しましたか。
４‐とてもあてはまる ３‐だいたいあてはまる ２‐あまりあてはまらない １‐ほとんどあてはまらない
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３ 友だちの意見を大事にしていますか。
４‐とてもあてはまる ３‐だいたいあてはまる ２‐あまりあてはまらない １‐ほとんどあてはまらない
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１ 自分の考えや思いを「書いて」いますか。
４‐とてもあてはまる ３‐だいたいあてはまる ２‐あまりあてはまらない １‐ほとんどあてはまらない


